Prefeitura Municipal de Guariba ——

ESTADO DE SAQO PAULO

CNPJ 48.664.304/0001-60

Guariba, 24 de Abril de 2019.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Tenho a honra de encaminhar, por intermédio de Vossa Exceléncia, a elevada
deliberacio dessa colenda Camara Municipal, o incluso projeto de lei que “AUTORIZA A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL, NO OR AMENTO GERAL DO MUNICIPIO
NO VALOR DE RS 24.797.76 (VINTE E QUATRO MIL, SETECENTOS E NOVENTA E
SETE REAIS E SETENTA E SEIS CENTAVOS). VISANDO A0 ATENDIMENTO DE
DESPESAS DE CAPITAL", para que s¢ja apreciado em regime de urgéncia, nos termos do
“caput” do artigo 43, da Lei Orgdnica do Municipio, bem como observadas as disposi¢hes
pertinentes do Regimento Interno dessa ilustre Casa Legislativa.

O crédito adicional no valor de R$ 19.797.76, refere-se & contrapartida obrigatoria
da Municipalidade, na execugdo do Contrato FEHIDRO n° 086/2018. que tem como objcto a
implantaciio de impermeabilizagdo na ¢ fase da 5* trincheira do Aterro Sanitério Municipal.

Faz-se importante dizer que essa obra foi finalizada, restando apenas o pagamento
da contrapartida municipal, no valor de R$ 19.797.76, para que o FEHIDRO ecfetue o
desbloqueio da 2* parcela do convenio e assim ocorrer os pagamentos devidos a empresa
executora da obra.

J4 o crédito adicional no valor de R$ 5.000.00, refere-se a devolugdo dos
rendimentos da aplicacio financeira do mesmo contrato FEHIDRO., para prestagio de contas dos
recursos conveniados e obra executada.

Diante do exposto, aguardo de Vossa Exceléncia ¢ de seus nobres pares que
reconhecam a importincia deste projeto de lei, colocando-o em discussdo ¢ votagdo, com a
maxima urgéncia possivel.

A oportunidade renovo a Vossa Exceléncia ¢ demais Pares, os protestos de
elevada estima e consideragdo.

Respeitosamente, 4
F
AN A A~
DR. FRANCISCO DIAS MANCANO JUNI
- Prefeito do Municipio de Guariba

A Sua Exceléncia o senhor Vereador, CASSIO APARECIDO PEREIRA. Dignissimo
Presidente da Camara Municipal de Guariba, Estado de Sao Paulo.
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